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EAN 5000299640111 
Kód produktu W0100540 

Tato jednosladová skotská whisky (single malt) z regionu Speyside je
plněna při obsahu 40 % alkoholu bez udání věku (NAS) a byla představena
koncem roku 2024 jako první kapitola (Chapter One: The Journey Inward)
nové, exkluzivní série určené pro globální bezcelní zóny na letištích (Travel
Retail). Její výrobní proces a zrání přinášejí do palírny vůbec první
historické využití sudů po evropském červeném víně. Destilát nejprve
zraje v kombinaci tradičních sudů z evropského a amerického dubu.
Následně je část této whisky finišována (dozrává) ve specifických, dvakrát
vypálených sudech z amerického dubu (charred American oak) a v sudech
po evropském červeném víně. Největší zajímavostí edice Groundbreaker je
její silné propojení s moderním uměním a cestováním. Palírna The
Glenlivet pro design této láhve navázala spolupráci s mezinárodně
uznávanou malajsko-čínskou umělkyní Red Hong Yi, která je známá jako
„umělkyně malující bez štětce“. Ta na obalu a etiketě použila tradiční
čínské červené pigmenty, jež vizuálně odrážejí přirozeně načervenalý tón,
který whisky během zrání v sudech po víně získala. Výsledkem je živější,
moderní a odvážnější interpretace klasického speysideského stylu, která si
zachovává svou typickou přístupnost, ale obohacuje ji o netradiční tóny
bobulovitého ovoce.

Aroma: Bohaté, ovocné a komplexní; otevírá se vůní čerstvých borůvek,
šťavnatých červených jablek a karamelizovaných hrušek, které doplňují
kandované třešně, pomerančová kůra, sladké tóny zuhelnatělého dubu a
kandovaný zázvor.
Chuť: Hladká, středně plná a vrstvená; na patře se prolínají tóny
šťavnatých švestek, zralých banánů a malinového džemu s karamelovými
sušenkami, krémovou vanilkou a hřejivým perníkem s dotekem
muškátového oříšku.
Závěr: Středně dlouhý, čistý a vyvážený; zanechává po sobě hřejivý a
jemně kořenitý vjem s lehkým, suchým dozvukem dubového dřeva a
sladkých ovocných tónů.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Palírna The Glenlivet byla oficiálně založena v roce
1824 Georgem Smithem, který se v odlehlém
skotském údolí Glenlivet stal vůbec prvním legálním
výrobcem whisky po schválení nového zákona o
spotřební dani. Smith do té doby pálil alkohol
nelegálně jako stovky jeho sousedů, kteří mu kvůli
jeho legalizaci začali vyhrožovat smrtí, takže musel
pro vlastní ochranu neustále nosit dvě křesadlové
pistole. Whisky z této palírny si však bleskově
získala tak obrovské jméno, že ostatní palírny v
regionu Speyside začaly slovo „Glenlivet“ masivně
kopírovat a přidávat k názvům svých produktů.
Tento divoký konkurenční boj vyvrcholil v roce 1884
historickým soudním rozhodnutím, které rodině
Smithů přiznalo exkluzivní právo na používání
určitého členu „The Glenlivet“, čímž se palírna
navždy odlišila od svých napodobitelů. V současnosti
palírna patří francouzskému nápojovému gigantu
Pernod Ricard, pod jehož křídly se dlouhodobě
přetahuje s konkurenční značkou Glenfiddich o
prestižní titul nejprodávanější single malt whisky na
světě. Specializuje se výhradně na jednosladovou
skotskou whisky, jejíž typický charakter je lehký,
ovocný a velmi jemný. Za tento profil vděčí
specificky navrženým, vysokým měděným kotlům ve
tvaru lucerny, které propouštějí dál jen ty nejčistší
alkoholové páry, a také mineralizované vodě z
vlastního podzemního pramene Josie’s Well.
Základní pilíře jejich produkce tvoří světoznámé
lahve s označením věku, jako je tradiční 12letá,
15letá zrající ve francouzském dubu nebo komplexní
18letá whisky. Kromě těchto klasik palírna s velkým
úspěchem vydává moderní edice bez udání věku
(NAS), které experimentují s netradičním
dozráváním v různých typech sudů. Patří sem jemná
Founder's Reserve, Caribbean Reserve s finišem po
karibském rumu a právě Captain's Reserve, která
kombinuje styl ze Speyside s francouzskými sudy po
koňaku. Mezi největší zajímavosti z provozu patří to,
že palírna funguje jako technologický lídr v oboru a
během druhé světové války byla kvůli kritickému
nedostatku ječmene jako jedna z mála ve Skotsku
zcela uzavřena. Dnes exportuje miliony lahví ročně a
definuje standard ovocného stylu whisky z oblasti
Speyside.

Hlavní parametry
Značka Glenlivet 
Druh Single malt whisky 

Detail dokončení zrání ve vyjímečných sudech & Cask
finish  

Produkce limitovaná edice 
Původ Spojené království , Skotsko, Speyside 
Přívlastek NAS & No Age Statement 
Zrání v dubových sudech, ex-Bourbon, ex-Wine 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce Pernod Ricard Francie, 94015 Cedex, 51 Chemin
des Meches, 94000 Créteil, Francie 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může

obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny
jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,

zkontrolujte před konzumací. 


